

★信息快车

（8月15日）

蕉岭 8月12日,广东省蕉岭县检察院邀请辖区学生及家长参加“扬帆护航·检爱同行”主题法治夏令营活动。活动当天,检察官带领学生及家长参观该院“朝阳”未成年人检察工作室,向学生们普及暑期安全防护知识,帮助学生们提升自我保护意识。(钟艳丹)

香河 河北省香河县检察院积极开展“检护民生”专项行动,切实保障老年人合法权益。日前,该院组织干警来到辖区养老机构走访调研,向老年人宣讲防范养老诈骗知识,与养老机构负责人座谈,了解养老机构安全监管情况,并对相关工作提出意见建议。(李颖)

上杭 近日,福建省上杭县检察院召开全面从严治党工作专题会。会议总结回顾了今年以来该院全面从严治党工作情况,分析研判政治生态,并部署下一步工作。会议强调,要坚持把政治建设摆在首位,严格落实全面从严治党主体责任,推动全面从严治党向纵深发展。(罗春洪)

安龙 贵州省安龙县检察院未检干警近日为辖区200余名校园安保人员举办法治讲座。检察干警结合典型案例,讲解了侵害未成年人案件强制报告制度的报告主体、报告内容及报告程序,引导安保人员增强责任意识 and 法律意识。(旷登艳 杨晓璇)

桂林七星 广西壮族自治区桂林市七星区检察院干警近日深入辖区街道,开展“知识产权保护”普法宣传活动。活动中,检察干警表演了以真实案例改编的知识产权普法情景剧,演唱自编自创的普法山歌,讲解常见的知识产权侵权行为和严重后果,普及知识产权保护相关法律法规,并向群众发放宣传资料,现场答疑解惑。(林欢 林晨予)

信丰 近日,江西省信丰县检察院组织检察官走进辖区脐橙企业,开展“检察官进企业”活动。活动中,检察官与企业负责人座谈,介绍“检察护企”专项行动开展情况,了解脐橙企业在创新发展中遇到的法律问题,并提出解决问题的对策和建议。(麦懿)

孝感孝南 湖北省孝感市孝南区检察院近日召开“导师讲堂”开班动员部署会。会议宣读了该院导师讲堂实施方案及青年先锋队成员名单,组织青年干警集中学习最高检《关于进一步加强人民检察院检察官助理管理工作的意见》。下一步,该院将进一步深化人才团队建设,发扬“传帮带”优良传统,帮助青年干警成长成才。(韩思童)

兵团第九师 近日,新疆生产建设兵团检察院第九师分院召开“一院一品”创建工作推进会。会上,该院领导班子成员、各部门负责人汇报了前期工作开展情况,就品牌名称、内涵、创建想法进行深入交流,分析当前品牌创建工作中存在的短板和不足,并明确了下一步工作重点。(巴特博尔 陈旭云)

延寿 黑龙江省延寿县检察院开展“以‘检察护企’促进平等保护,用法治力量优化营商环境”主题检察开放日活动。活动中,检察官向各界代表介绍了检察工作职能、“检察护企”专项行动开展情况,对民营企业在经营中可能遇到的刑事法律风险进行提示,并解答企业家遇到的法律问题。(严检轩)

公告

青岛金贝建设工程有限公司:你单位职工卫杰之女**卫仁颖**以**卫卫杰**于2024年6月15日9时30分许,在你公司承建的烟台双信礼诚食品有限公司建筑工地上班时,突发疾病死亡”为由,于2024年7月30日向本局提出工伤认定申请。现按规定向你单位公告送达**人社工伤字[2024]356号**工伤认定调查限期举证通知书,限你单位自公告之日起10日内到本局领取此书,逾期视为送达。特此公告。山东省莱阳市人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（8月15日）

淮南谢家集 8月12日,安徽省淮南市谢家集区检察院举办数字检察专题培训。培训课上,授课人以“人工智能赋能检察院建设”为主题,详细介绍了数字检察法律监督模型推广的远景,深入解读大数据法律监督模型的应用场景和操作流程,并就干警在数字检察工作中遇到的问题进行解答。(赵武 陈永贞)

石首 近日,湖北省石首市检察院干警携手共青团石首市委工作人员走进各乡镇“暑假学堂”,为学生们上法治课。课上,检察干警结合真实案例,从暑期安全的角度出发,对防溺水、防电信网络诈骗、防性侵、道路交通安全等方面知识进行讲解,引导学生时刻树立安全意识,确保自身安全。(周婷)

深圳宝安 广东省深圳市宝安区检察院“宝姐姐”未检办案团队干警近日走进“七彩童年”宝安青少年官公益暑托班,举办“青少年自我保护”主题法治宣传活动。检察干警通过游戏互动、知识问答等形式,向孩子们讲解身体保护、隐私保护等知识,并就身边潜在的危险进行提示,帮助孩子们筑牢自我保护防线。(胡聿琦)

藤县 近日,广西壮族自治区藤县检察院组织驻村干警入户走访,开展反有组织犯罪法宣传活动。驻村干警结合案例,向群众讲解有组织犯罪的罪名和犯罪行为,介绍举报方式和渠道,鼓励群众积极提供相关案件线索,共同参与平安建设。(吴霏悦)

佳木斯向阳 黑龙江省佳木斯市向阳区检察院近日邀请该区人社局、公安局等单位代表参加根治拖欠农民工工资工作联席会。会上,该院介绍了推动根治拖欠农民工工资的经验做法,向参会人员介绍一起在办的拒不支付劳动报酬案件进展和存在的问题,并就下一步如何加强部门协作、推动案件高效办理展开讨论。(孙显鹏)

尤溪 近日,福建省尤溪县检察院组织干警在中心广场开展“根治欠薪”主题法治宣传活动。活动中,检察干警向群众发放宣传资料,接受群众的法律咨询,引导群众在遇到薪资纠纷、工伤纠纷等问题时,可通过支持起诉途径依法维护自身合法权益。(郑世贤 蔡尊惠)

邯郸经开 河北省邯郸经济技术开发区检察院干警近日深入辖区企业、村镇、市场,开展“全国生态日”主题普法宣传活动。活动中,检察干警宣讲了党的二十届三中全会精神、习近平生态文明思想、生态保护相关法律知识以及公益诉讼检察职能,引导社会各界积极举报破坏生态环境行为,共同守护我们的家园。(张海涛)

福泉 近日,贵州省福泉市检察院与该市法院召开刑事工作座谈会。会上,双方围绕案件办理中证据收集、案件定性、类案法律适用、量刑建议、涉案财物处置和庭审规范等方面工作交换意见,并就如何构建以证据为中心的刑事指控体系、健全完善常态化沟通联络机制展开讨论。(罗丽 徐红红)

全南 江西省全南县检察院干警近日来到辖区村镇,开展“法治宣传进乡村”主题法治宣传活动。活动现场,该院干警通过发放宣传册、讲解案例、提供法律咨询等方式,向群众宣讲防范电信网络诈骗、妇女和未成年人权益保护等方面的法律知识,帮助群众提升法律意识。(曾丽梅)

丹凤 近日,由陕西省丹凤县检察院依法提起公诉的一起滥伐林木刑事附带民事公益诉讼案,在该县商山国有林场城管管护站公开开庭审理。庭审结束后,检察官结合案件释法说理,向在场人员宣讲生态环境保护相关法律法规,教育引导公众学法、守法,牢固树立生态环境保护意识。(张红艳 吴懿)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）